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ZAPISNIK 

sa 33. sjednice Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore,  

održana 30. jula i 16. avgusta 2022. godine 

 

 

Sjednica je počela u  12.30 časova. 

Predsjedavao je Petar Ivanović, zamjenik predsjednika  Odbora.  

Sjednici su prisustvovali poslanici/e: Bogdan Božović, Simonida Kordić, Dejan Đurović 

Miloš Konatar, Dragica Sekulić, Nikola Rakočević, Amer Smailović i Adnan Striković. 

Sjednici nijesu prisustvovali poslanici/e: Branko Radulović, Zdenka Popović, Danilo 

Šaranović i Damir Šehović. 

Rad sjednice pratili su predstavnici medija.  

             Predsjednik Odbora konstatovao je da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje. 

 

Dogovoreno je da se u nastavku sjednice Odbora razmotre i eventualni amandmani 

koji budu podnijeti na predlog zakona koji je predložen za dnevni red ove sjednice 

Odbora. Stoga, za sjednicu je utvrđen sljedeći 

 

 

DNEVNI RED1: 

 

1. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaradama zaposlenih u 

javnom sektoru, koji je podnio poslanik Miloš Konatar; 

 

2. Razmatranje amandmana (pet) na Predlog zakona o izmjenama i dopunama 

Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, koje su podnijeli poslanici: 

 

- Dragan Vukić, Milosava Paunović i  

Dragan Ivanović     (jedan)   (33/22-2/5); 

- Momo Koprivica      (dva) (33/22-2/7 i 33/22-2/9); 

- Tamara Vujović     (jedan) (33/22-2/8) i 

- Miloš Konatar      (jedan) (33/22-2/13). 

 

3. Tekuća pitanja. 

 

 

*     *     * 

                                                 
1Dnevni red sjednice Odbora uključuje i tačke razmotrene u nastavku sjednice. 
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PRVA TAČKA – PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZARADAMA 

ZAPOSLENIH U JAVNOM SEKTORU, koji je podnio poslanik Miloš Konatar 

 

Zamjenik predsjednika Odbora, Petar Ivanović, obavijestio je članove Odbora da je 

Vlada 29. jula 2022. godine dostavila mišljenje (33/22-2/2) kojim ukazuje da nema primjedbi 

na navedeni predlog zakona. 

 

U svojstvu predlagača akta, uvodno obrazloženje o Predlogu zakona izmjenama i 

dopunama Zakona o zaradama zaposlenih u ivanom sektoru, dao je poslanik Miloš Konatar. 

 

U raspravi su učestvovali poslanici: Nikola Rakočević i Adnan Striković. 

 

Nakon rasprave, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

 

I Z V J E Š T A J 

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZARADAMA 

ZAPOSLENIH U JAVNOM SEKTORU, koji je podnio poslanik Miloš Konatar 

 

Odbor se, u uvodnom obrazloženju predlagača zakona, poslanika Miloša Konatara, 

upoznao sa osnovnim razlozima za donošenje izmjena i dopuna Zakona o zaradama 

zaposlenih u javnom sektoru, a koji se odnose na potrebu jačanja kapaciteta stručne službe 

sudstva i državnog tužilaštva propisivanjem novih kategorija u okviru platnih razreda na 

nivou zakona.  

Na Odboru je konstatovano da se predloženim rješenjem uvodi novo zvanje - „šef 

kabineta glavnog specijalnog tužioca“ u Grupu poslova B sa koeficijentom 17,29, po uzoru na 

druge pravosudne institucije tj. Ustavni sud, Vrhovni sud i Vrhovno državno tužilaštvo. 

Takođe, konstatovano je da se uvode zvanja „sekretar suda“ i „sekretar državnog tužilaštva“ u 

Grupu poslova C sa koeficijentom 10,81 imajući u vidu da su ta zvanja obuhvaćena 

Pravilnikom o koeficijentima složenosti poslova za zaposlene u sudu i državnom tužilaštvu, a 

ista nisu prepoznata važećim zakonom. 

Odbor se upoznao i sa mišljenjem Vlade (zavedeno pod brojem 33/22-2/2 od 29. jula 

2022. godine) kojim ukazuje da Vlada nema primjedbi na navedeni predlog zakona. 

 Tokom rasprave na sjednici je ukazano da se predloženim rješenjem nastoji doprinijeti 

većoj nezavisnosti rada tužilaštva i sudstva. Takođe, iskazano je mišljenje da se prilikom 

kreiranja regulatornog okvira mora voditi računa da se podzakonski akti usklađuju sa 

zakonskim rješenjima. 

Odbor je, nakon rasprave, sa devet glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru. 

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Nikola Rakočević. 
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TREĆA TAČKA - TEKUĆA PITANJA  

 

  Zamjenik predsjednika Odbora, Petar Ivanović, obavijestio je Odbor da je: 

 

1) Državna revizorska institucija, shodno Protokolu osaradnji Skup[tine i DRI, dostavila na 

upoznavanje Izvještaj o reviziji Godišnjih finansijskih izvještaja DOO „Radio difuzni 

centar - Podgorica“ za 2021. godinu. 

 Ukayano je da je navedeni  izvještaj dostupan  na njihovoj internet stranici.  

 

2) predsjednik Senata DRI uputio dopis (00-63-7/22-47) kojim obavještava Odbor da mu 

30. jula prestaje mandat i da će shodno Zakonu o DRI, senator Nikola Kovačević 

predsjedavati Senatom do izbora novog predsjednika. 

 Navedeni dopis proslijeđen je članovima Odbora putem mejla. 

 U vezi sa navedenim, poslanik Dejan Đurović dao je sugestiju da se sagleda 

mogućnost da se konsultativno saslušanje povodom sprovođenja postupka izbora 

jednog člana Senata DRI održi tokom septembra tekuće godine. 

 

3) učestvova na bilateralnom susretu koji je DRI organizovala sa Vrhovnom revizorskom 

institucijom Republike Češke, a koji je održan 28. jula 2022. godine u Vili Gorica. 

 

4) Polazeći od inicijative zamjenika predsjednika Odbora, Petra Ivanovića, Odbor je sa 

osam glasova „za“, odlučio, u skladu sa članom 73 Poslovnika Skupštine, da održi 

konsultativno saslušanje na temu: „Uticaj dopuna Pravilnika o posebnim mjerama 

carinskog nadzora i carinskom postupku za robu koja se koristi za snabdijevanje 

prevoznih sredstava u međunarodnom saobraćaju, na nautički turizam, pomorsku 

privredu i turističku sezonu“. 

 Termin održavanja saslušanja odrediće se naknadno, uz sugestiju poslanika Dejana 

Đurovića da se sagleda mogućnost organizovanja tokom septembra tekuće godine. 

 

 

*     *     * 

Sjednica je prekinuta u 13.10 časova. 

*     *     * 

 

Sjednica je nastavljena 16. avgusta 2022. godine u 17.40 časova. 

Predsjedavao je Petar Ivanović, zamjenik predsjednika Odbora. 

Sjednici su prisustvovali poslanici/e: Simonida Kordić, Dejan Đurović, Zdenka Popović, 

Miloš Konatar, Dragica Sekulić, Nikola Rakočević i Adnan Striković. 

Sjednici nijesu prisustvovali poslanici: Branko Radulović, Damir Šehović i Amer 

Smailović. 
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U skladu sa članom 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, poslanika Bogdana 

Božovića zamijenio je poslanik Dragan Vukić. Poslanika Danila Šaranovića, u prvom dijelu 

sjednice zamijenio je poslanik Momo Koprivica, dok u drugom dijelu, zamijenila ga je 

poslanica Tamara Vujović. 

 

Sjednica je nastavljena razmatranjem sljedeće tačke dnevnog reda: 

 

DRUGA TAČKA – RAZMATRANJE amandmana (pet) na PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I 

DOPUNAMA ZAKONA O ZARADAMA ZAPOSLENIH U JAVNOM SEKTORU, koje su podnijeli 

poslanici: 

- Dragan Vukić, Milosava Paunović i Dragan Ivanović (jedan) (33/22-2/5) 

- Momo Koprivica       (dva)(33/22-2/7 i 33/22-2/9) 

- Tamara Vujović      (jedan) (33/22-2/8) i 

- Miloš Konatar        (jedan) (33/22-2/13). 

Predstavnici podnosioca amandmana, poslanici Dragan Vukić, Momo Koprivica, Tamara 

Vujović i Miloš Konatar, obrazložili su podnijete amandmane, a predlagač zakona, poslanik 

Miloš Konatar iskazao stav o istim. 

 

Nakon rasprave, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

 

I Z V J E Š T A J 

o razmatranju  AMANDMANA (pet) na PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA 

ZAKONA O ZARADAMA ZAPOSLENIH U JAVNOM SEKTORU, koje su podnijeli 

 

- Dragan Vukić, Milosava Paunović i Dragan Ivanović (jedan)   (33/22-2/5); 

- Momo Koprivica       dva)(33/22-2/7 i 33/22-2/9); 

- Tamara Vujović      (jedan) (33/22-2/8) i 

- Miloš Konatar        (jedan) (33/22-2/13). 

 

I        Podnosioci amandmana obrazložili su suštinu predloženih izmjena i dopuna, a 

predlagač zakona iskazao stav o navedenim amandmanima. 

 

II Odbor je, sa devet glasova „za“, podržao sljedeće amandmane: 

- amandman poslanika Moma Koprivice (33/22-2/7), 

- amandman poslanice Tamare Vujović  (33/22-2/8) i 

- amandman poslanika Miloša Konatara (33/22-2/13). 

 

Predstavnik predlagača zakona, poslanik Miloš Konatar, prihvatio je navedene amandmane, 

pa je Odbor u skladu sa članom 150 stav 3 Poslovnika Skupštine konstatovao da su isti postali 

sastavni dio teksta Predloga zakona. 
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III  Na odboru je konstatovano da amandman (33/22-2/5) poslanika Dragana Vukića, 

Milosave Paunović i Dragana Ivanovića i amandman (33/22-2/9) poslanika Moma Koprivice 

djeluju na isti član važećeg zakona. 

 

Predstavnik predlagača zakona se izjasnio da su amandmani (33/22-2/5) i (33/22-2/9) 

prihvatljivi, ali da je potrebno definisati adekvatnu formulaciju kako bi isti bili primjenjivi. 

 

Podnosioci amandmana, poslanik Dragan Vukić i Momo Koprivica, prihvatili su sugestiju da se 

isti preformulišu u amandman Odbora koji glasi 

 

AMANDMAN 

„Prije člana 1 Predloga zakona dodaje se novi član koji glasi: 

Član 1 

U Zakonu o zaradama zaposlenih u javnom sektoru („Službeni list CG", br. 16/16, 

83/16, 21/17, 42/17, 12/08, 39/18, 42/18, 34/19, 130/21 i 146/21), u članu 21 stav 7 

mijenja se i glasi: 

Izuzetno od stava 5 ovog člana uslove i način ostvarivanja prava na varijabilni dio 

zarade za zaposlene u Državnoj revizorskoj instituciji utvrđuje Senat Državne revizorske 

institucije, za zaposlene u državnom tužilastvu utvrduje Tužilački savjet, a za zaposlene u 

Radio i Televiziji Crne Gore Savjet Radio i Televizije Crne Gore, polazeći od Budžetom 

planiranih sredstava." 

Dosadašnji čl. 1 i 2 Predloga zakona postaju čl. 2 i 3. 

 

Predlagač zakona je prihvatio ovako modifikovan amandman, pa je Odbor sa devet 

glasova „za“u skladu sa članom 150 stav 3 Poslovnika Skupštine konstatovao da je isti postao 

sastavni dio teksta Predloga zakona. 

*   *   * 

Odbor je ovlastio stručnu službu Sekretarijata Odbora za ekonomiju, finansije i budžet da u 

saradnji sa predlagačima zakona i amandmana, u pripremi zakona za objavu, tehnički 

upodobi amandmane. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Simonida Kordić. 

 

*     *     * 

Sjednica je završena  u 18.10 časova. 

*     *     * 

 

Broj: 00-63-7/22- 

 

SEKRETAR ODBORA                                               ZAMJENIK   PREDSJEDNIK ODBORA 

Demir Mujević, s.r.                                                         Peta Ivanović,s.r.  



6 

 

 

33. sjednica Odbora za ekonomiju, finansije i budžet 

održana 30. jula i 16. avgusta 2022. godine 

                    REZULTATI GLASANJA O PREDLOZIMA AKATA  

R.b

. 
NAZIVI AKATA „ZA“ „PROTIV“ „UZDRŽAN“ 

„IZDVOJENO 

MIŠLJENJE“ 

1 

Predlog zakona o 

izmjenama i dopunama 

Zakona o zaradama 

zaposlenih u javnom 

sektoru, koji je podnio 

poslanik Miloš Konatar 

Simonida Kordić 

Dejan Đurović 

Petar Ivanović 

Dragica Sekulić 

Nikola Rakočević 

Miloš Konatar 

Bogdan Božović 

Amer Smailović 

Adnan Striković 

   

2 

Inicijativa za održavanje 

Konsultativnog 

saslušanja na temu: 

„Uticaj dopuna Pravilnika o 

posebnim mjerama 

carinskog nadzora i 

carinskom postupku za 

robu koja se koristi za 

snabdijevanje prevoznih 

sredstava u 

međunarodnom 

saobraćaju, na nautički 

turizam, pomorsku 

privredu i turističku 

sezonu“ 

Simonida Kordić 

Dejan Đurović 

Petar Ivanović 

Dragica Sekulić 

Nikola Rakočević 

Miloš Konatar 

Amer Smailović 

Adnan Striković 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


